
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από  το  αριθ.13/1-10-2012 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 
  
Αριθ. Απόφασης 292                   

Μη έγκριση του αριθ.3/2012 πρακτικού της Συμβιβαστικής  
Περίληψη 

Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών διαφορών Δήμου Ξάνθης. 
 
Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 1 Οκτωβρίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 
ύστερα από την αριθ.πρωτ.56074/27-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 
κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου Χαράλαμπου για 
να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες 29 
δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ  
1. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)  1. Καραγιαννίδου-Πατσατζή Σοφία 
2. Αγκόρτσας Απόστολος                                        2. Μούρκας Χρήστος 
3. Ανταμπούφης Νικόλαος    3. Μπένης Δημήτριος 
4. Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν    4. Τοπ Ισμέτ   
5. Βασιλούδης Ηλίας    που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση   
6. Βορίδης Δημήτριος    αν και νόμιμα προσκλήθηκαν  
7. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος    
8. Δρεμσίζης Ιωάννης     
9. Ηλιάδης Θωμάς       
10. Θεοδωρίδης Αναστάσιος  
11.  Καλογερής Κρίτων     
12. Κολλάρος Γεώργιος     
13. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
14. Μαζαράκης Σπύρος 
15. Μπεκτές Σαμπρή        
16. Ξυνίδης Αθανάσιος    23. Ταρενίδης Παναγιώτης 
17. Παναγιωτίδης Γρηγόρης    24. Τσεγγελίδης Ιωάννης 
18. Παπαδόπουλος Κυριάκος   25. Τσέπελης Εμμανουήλ 
19. Παπασταματίου Γεώργιος   26. Φανουράκης Εμμανουήλ   
20. Πούλιος Χρίστος     27. Φιλίππου Φίλιππος  
21. Πατσίδου Δέσποινα    28. Φωτιάδης Νικόλαος 
22. Σπυριδόπουλος Νικόλαος   29. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ     

      
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της Τοπικής 
Κοινότητας Γέρακα Γιασήρ Αϊτάν και Δαφνώνα Σιδηρόπουλος Δημήτριος. 
 
Γίνεται μνεία ότι ο δ.σ. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ αποχώρησε οριστικά από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση 
του ου

 
 θέματος. 

Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
και εισηγούμενος το ο

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ.3/2012 πρακτικό της Συμβιβαστικής 
Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών το οποίο έχει ως εξής: 

 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την αριθ.πρωτ.52698/5-9-
2012 εισήγηση της Συμβιβαστικής Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών η οποία αφορά Έγκριση 
του αριθ.3/2012 πρακτικού της Συμβιβαστικής Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών διαφορών Δήμου 
Ξάνθης. 

«Στην Ξάνθη σήμερα 13 Ιουλίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 συνήλθε στο Δημοτικό 
Κατάστημα Ξάνθης η Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου (άρθρο 32 παρ. 2 του 
ν.1080/80) αποτελούμενη από τους: 
1. Αλέξανδρο Κυριακίδη  Δημ. Σύμβουλο ως Πρόεδρο 
2. Αθανάσιο Ξυνίδη   Δημ. Σύμβουλο ως Μέλος 
3. Κεβεντζίδη Θεόδωρο  Δημότη ως Μέλος 

& τον γραμματέα Κωνσταντίνο Κηπουρό Δημοτικό Υπάλληλο όπως ορίστηκαν με την αρ. 67/2011 
Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 



απόντες: 
Μαζαράκης Σπύρος  Δημ. Σύμβουλος (Αναπληρωματικό Μέλος) 
Η Επιτροπή αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία και διαπίστωσε ότι η κλήτευση των διαδίκων είναι κανονική 
επιλήφθηκε των υποθέσεων των προσφυγών των κάτωθι: 
Αφοί Αντωνιάδη Ο.Ε. 
Σαρχόσης Βασίλειος του Ευστρατίου 
Σαρχόσης Ε. & Σαρχόσης Π. 
Π.Α.Ε. Scoda Ξάνθη 
Φυντανάκη Ευαγγελία του Ευαγγέλου 
Παπαδοπούλου Μαρία του Βλαδίμηρου 
Ασβεστάς Δημήτριος του Νικολάου 
Τα μέλη της επιτροπής έχοντας υπόψη τη σχετική νομοθεσία τις προσφυγές των ανωτέρω 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ 
ο ΘΕΜΑ

Η εκπρόθεσμη προσφυγή της επιχείρησης Αφοί Αντωνιάδη Ο.Ε. αφορά πρόστιμο αυθαίρετης 
χρήσης κοινόχρηστου χώρου και τους Χρηματικούς Καταλόγους 1311/09 και 1659/10 ποσών 7.908,76 ευρώ 
και 14.341,20 ευρώ αντίστοιχα, ύστερα από δύο εκθέσεις ελέγχου που πραγματοποίησε η Δημοτική 
Αστυνομία. 

 Αφοί Αντωνιάδη Ο.Ε. (Α/Α 113, Αρ. πρωτ.9983/12) 

Η Επιτροπή αποφάσισε να δώσει αναβολή ύστερα από σχετικό αίτημα της πληρεξούσιας δικηγόρου. 
ο ΘΕΜΑ

Η προσφυγή του Σαρχόση Βασίλειου του Ευστρατίου αφορά τέλος 0,5% & 5% επί των 
ακαθαρίστων εσόδων και τους Χρηματικούς Κατάλογους 1802/11, 1803/11, 1804/11 & 1805/11 ποσών 
2.459,23 , 1.278,80 14.114,45 & 3.952,04 αντίστοιχα. 

 Σαρχόσης Βασίλειος του Ευστρατίου (Α/Α 115, Αρ. πρωτ.23028/12) 

Η Επιτροπή αποφάσισε να δώσει αναβολή ύστερα από σχετικό αίτημα της πληρεξούσιας δικηγόρου. 
ο ΘΕΜΑ

Η προσφυγή των Σαρχόσης Ε. & Σαρχόσης Π. αφορά τέλος 0,5% & 5% επί των ακαθαρίστων 
εσόδων και τους Χρηματικούς Κατάλογους 1804/11, 1805/11, ποσών 1.856,56 & 519,83 αντίστοιχα. 

 Σαρχόσης Ε. & Σαρχόσης Π. (Α/Α 116, Αρ. πρωτ.23029/12) 

Η Επιτροπή αποφάσισε να δώσει αναβολή ύστερα από σχετικό αίτημα της πληρεξούσιας δικηγόρου. 
ο ΘΕΜΑ

Η προσφυγή της Π.Α.Ε. Scoda Ξάνθη αφορά πρόστιμο για παράνομη αφισοκόλληση του 
Χρηματικού Καταλόγου 1784/2011 ποσού 1.467,35 ευρώ ύστερα από το αριθμ. πρωτ.1015/4/55.α έγγραφο 
της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 Π.Α.Ε. Scoda Ξάνθη (Α/Α 118, Αρ. πρωτ.24345/12) 

Η Επιτροπή αποφάσισε να δώσει αναβολή για επομένη συνεδρίαση λόγω απουσίας του 
Αναπληρωματικού Μέλους της Επιτροπής Σπύρου Μαζαράκη. 
ο ΘΕΜΑ

Η εκπρόθεσμη προσφυγή της επιχείρησης Αφοί Αντωνιάδη Ο.Ε. αφορά πρόστιμο και τέλος 
αυθαίρετης χρήσης κοινόχρηστου χώρου και τους Χρηματικούς Καταλόγους 1908/12, 1909/12 & 1910/12 
ποσών 6.048 ευρώ, 12.096 ευρώ και 7.156,80 ευρώ αντίστοιχα, ύστερα από τρεις εκθέσεις ελέγχου που 
πραγματοποίησε η Δημοτική Αστυνομία. 

 Αφοί Αντωνιάδη Ο.Ε. (Α/Α 119, Αρ. πρωτ.26364/12) 

Η Επιτροπή αποφάσισε να δώσει αναβολή ύστερα από σχετικό αίτημα της πληρεξούσιας δικηγόρου. 
ο ΘΕΜΑ

Η προσφυγή της Φυντανάκη Ευαγγελίας αφορά πρόστιμο και τέλος αυθαίρετης χρήσης 
κοινόχρηστου χώρου λόγω ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων και τους χρηματικούς καταλόγους 1930/12 & 
1931/12 ποσών 1.050 & 2.100 ευρώ αντίστοιχα. 

 Φυντανάκη Ευαγγελία του Ευαγγέλου (Α/Α 120, Αρ. πρωτ.29539/12) 

Η πληρεξούσια δικηγόρος ανέφερε ότι η σχετική παράβαση πραγματοποιήθηκε τον Νοέμβριο έναν 
μήνα οπού δεν υπάρχει λόγος να αναπτυχθούν τραπεζοκαθίσματα διότι οι πελάτες δεν κάθονται έξω. 
Ανέφερε επίσης ότι τα τραπεζοκαθίσματα ήταν προσωρινά στοιβαγμένα έξω από το κατάστημα και δεν 
ήταν σε πλήρη ανάπτυξη διότι γινόταν εργασίες ανακαίνισης. 

Η Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφάσισε να κάνει δεκτή την προσφυγή και να γίνει 
διαγραφή των προστίμων της επιχείρησης ποσών 1.050 & 2.100 ευρώ των χρηματικών καταλόγων 1930/12 
& 1931/12 ευρώ αντίστοιχα δεχόμενη τα όσα ανέφερε η πληρεξούσια δικηγόρος. 
ο ΘΕΜΑ

Η προσφυγή της Παπαδοπούλου Μαρία αφορά πρόστιμο της Δημοτικής Αστυνομίας για παράνομη 
στάθμευση του Μαρτίου 2009 του Χρηματικού Καταλόγου 1946 ποσού 40 ευρώ. 

 Παπαδοπούλου Μαρία του Βλαδίμηρου (Α/Α 121, Αρ. πρωτ.32979/12) 



Την προσφεύγουσα εκπροσώπησε συγγενικό της πρόσωπο μιας και ανέφερε ότι η προσφεύγουσα 
εργαζόταν και αδυνατούσε να παραστεί. Ανέφερε ότι αντιμετωπίζουν σοβαρό οικονομικό πρόβλημα και ότι 
το συγκεκριμένο πρόστιμο είναι ιδιαίτερα μεγάλο για την οικογένεια μιας και εξασφαλίζει το ψωμί ενός 
μήνα. 

Η Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση κατανοεί τα όσα ανέφερε ο εκπρόσωπος της 
προσφεύγουσα όμως αποφάσισε να απορρίψει την προσφυγή καθώς δεν υπήρχε πράξη κατάθεσης προς την 
έδρα του Διοικητικού Πρωτοδικείου όπως ορίζεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
ο ΘΕΜΑ

Η προσφυγή του Ασβεστά Δημήτριου αφορά πρόστιμο και τέλος αυθαίρετης χρήσης κοινόχρηστου 
χώρου λόγω ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων και τους χρηματικούς καταλόγους 1991/12 & 1992/12 ποσών 
1.047 & 2.094 ευρώ αντίστοιχα. 

 Ασβεστάς Δημήτριος του Νικολάου (Α/Α 122, Αρ. πρωτ.40194/12) 

Η πληρεξούσια δικηγόρος ανέφερε ότι η σχετική παράβαση πραγματοποιήθηκε χωρίς δόλο καθώς τα 
τραπεζοκαθίσματα μετακινήθηκαν από το εσωτερικό του καταστήματος προς το εξωτερικό μέρος από τους 
πελάτες του καταστήματος που λόγω της ζέστης τα μετέφεραν προς τα έξω για να καθίσουν εκεί. Ανέφερε 
επίσης ότι η επιχείρηση τηρεί πιστά τον αντικαπνιστικό νόμο και ότι οι πελάτες που κάπνιζαν ήταν όλοι έξω 
με αποτέλεσμα τα 8 τ.μ. της αρχικής άδειας του καταστήματος να μην μπορούν να καλύπτουν τις ανάγκες 
του καταστήματος. Η πληρεξούσια δικηγόρος κατέθεσε υπεύθυνες δηλώσεις δημοτών που ανέφεραν ότι 
λόγο του αντικαπνιστικού νόμου υπήρχαν αρκετοί θαμώνες που μετακίνησαν καθίσματα από το κατάστημα 
στο εξωτερικό μέρος για να καπνίσουν έξω. Η επιχείρηση στη συνέχεια έβγαλε νέα άδεια χρήσης 
κοινόχρηστου χώρου πληρώνοντας το ανάλογο τέλος η οποία κατατέθηκε στην Επιτροπή. 

Η Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφάσισε να κάνει δεκτή την προσφυγή και να γίνει 
διαγραφή των προστίμων

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Πούλιο Χρίστο ο οποίος 
ανέγνωσε από την εισήγηση τα εξής: «Η πληρεξούσια δικηγόρος ανέφερε ότι η σχετική παράβαση 
πραγματοποιήθηκε χωρίς δόλο καθώς τα τραπεζοκαθίσματα μετακινήθηκαν από το εσωτερικό του 
καταστήματος προς το εξωτερικό μέρος από τους πελάτες του καταστήματος που λόγω της ζέστης τα 
μετέφεραν προς τα έξω για να καθίσουν εκεί. Ανέφερε επίσης ότι η επιχείρηση τηρεί πιστά τον 
αντικαπνιστικό νόμο και ότι οι πελάτες που κάπνιζαν ήταν όλοι έξω με αποτέλεσμα τα 8 τ.μ. της αρχικής 
άδειας του καταστήματος να μην μπορούν να καλύπτουν τις ανάγκες του καταστήματος. Η πληρεξούσια 
δικηγόρος κατέθεσε υπεύθυνες δηλώσεις δημοτών που ανέφεραν ότι λόγο του αντικαπνιστικού νόμου 
υπήρχαν αρκετοί θαμώνες που μετακίνησαν καθίσματα από το κατάστημα στο εξωτερικό μέρος για να 
καπνίσουν έξω». 

 της επιχείρησης ποσών 1.047 & 2.094 ευρώ των χρηματικών καταλόγων 1991/12 
& 1992/12 ευρώ αντίστοιχα δεχόμενη τα όσα ανέφερε η πληρεξούσια δικηγόρος και αφού προσκομίστηκαν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά». 

Στην συνέχεια  ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Ανταμπούφη Νικόλαο ο 
οποίος μεταξύ των άλλων είπε: «Να σας θυμίσω ότι κάποια παρόμοια καταστήματα ακόμα από τον Ιούλιο 
κάνουν λούστρο και τα τραπεζοκαθίσματα είναι κάθε μέρα έξω. Και κάποια άλλα δεν τα βγάλανε οι 
θαμώνες. Δεν βλέπω δικαιολόγηση εκεί που αποφάσισε να δώσει αναβολή ύστερα από σχετικό αίτημα του 
δικηγόρου. Είπε ο δικηγόρος θέλω αναβολή χωρίς να το εξηγήσει και η επιτροπή είπε εντάξει ή υπήρχε 
κάποιος συγκεκριμένος λόγος; Αυτό είναι το ερώτημά μου. Δεν αναφέρεται ο λόγος. Το ο ερώτημα έχει να 
κάνει με το ο

Απαντώντας στον δημοτικό σύμβουλο Ανταμπούφη ο κ. Κυριακίδης είπε: «Όσον αφορά τις 
αναβολές. Η επιτροπή δέχεται τους ενδιαφερομένους σύμφωνα με την προσφυγή που καταθέτουν, παρουσία 
συνηγόρων τους. Όταν ένα δικηγόρος απουσιάζει, στην προκειμένη περίπτωση απουσιάζει και ο 
ενδιαφερόμενος. Εμείς σαν επιτροπή θεωρούμε ότι το «μηδενί δίκην δικάσει πρίν αμφί μύθον ακούσεις» και 
εδώ δίνουμε αναβολή και μάλιστα τελευταία τους επισημάναμε ότι – επειδή υπάρχουν και περιπτώσει πολύ 
παλιές πριν τη δική μας τη θητεία – τους είπαμε ότι είναι η τελευταία φορά πλέον. Δεν θα δεχτούμε ξανά 
απουσίες ή οτιδήποτε. Όσον αφορά το θέμα του κ. Μαζαράκη – ο κ. συνάδελφος εδώ είναι – επειδή 
ορισμένες υποθέσεις ο συνάδελφος κ. Ξυνίδης που συμμετέχει στην επιτροπή είναι και συνήγορος των 
ενδιαφερομένων, για λόγους δεοντολογίας ο ίδιος ζητάει την εξαίρεσή του και εν συνεχεία ζητάμε τον 
αναπληρωματικό του τον κ. Μαζαράκη ο οποίος και ειδοποιείται κ. συνάδελφε. Και να συμπληρώσω ότι τις 
2 φορές είχε φόρτο εργασίας γιατί ήταν μόνος του και δήλωσε αδυναμία» 

 θέμα όπου αναφέρεται ως λόγος αναβολής η απουσία του αναπληρωματικού μέλους της 
Επιτροπής Σπύρου Μαζαράκη. Στα άλλα θέματα δεν υπήρχε λόγος να βρίσκεται ο κ. Μαζαράκης; Εδώ 
δέχεται η Επιτροπή στις 2 περιπτώσεις που διέγραψε τα πρόστιμα, ότι στο ένα κατάστημα γινόταν εργασίες 
ανακαίνισης και γι’ αυτό ήταν έξω τα καθίσματα, θέλω να πω, πώς το δέχθηκε αυτό η Επιτροπή ότι έτσι 
ήταν τα πράγματα; Διαπίστωσε ότι αυτή η ανακαίνιση τελείωσε ή συνεχίζεται ακόμη;» 

 Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Μαζαράκη Σπύρο ο οποίος 
τόνισε ότι την ώρα που συνεδριάζει η Επιτροπή δεν μπορεί να παραβρίσκεται διότι εργάζεται και δήλωσε 
την παραίτησή του για τον λόγο αυτό. 



Στην συνέχεια ο δημοτικός σύμβουλος Ανταμπούφης Νικόλαος ρώτησε τον Πρόεδρο της Επιτροπής 
κ. Κυριακίδη σχετικά με το πώς αντιλήφθηκε η επιτροπή ότι είχε ανακαίνιση εκείνη την ημέρα και γι’ αυτό 
έκανε δεκτή την ένσταση. 

Απαντώντας στον δημοτικό σύμβουλο Ανταμπούφη ο κ. Κυριακίδης είπε: «Με πρόταση και του κ. 
Ξυνίδη συμφωνήσαμε και οι 3 ότι τουλάχιστον όταν συμβαίνουν τέτοια πράγματα να έχουμε ένα τεκμήριο». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. Τσεγγελίδη ο οποίος μεταξύ 
των άλλων είπε: «Αυτή η εισήγηση είναι επιεικώς απαράδεκτη κ. Κυριακίδη. Εκκρεμούν υποθέσεις του και 
ενώ έχει και η παράβαση το 2012, τρεις φορές στο ίδιο διάστημα, ενώ με απόφαση Δημάρχου έχουν 
αποσυρθεί τα καθίσματα, δεν τα παίρνει καν υπόψη η επιτροπή όλα αυτά και συνεχίζει να κάνει δεκτές τις 
όποιες αναβολές. Ερχόμαστε στο ο

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Ξυνίδη Αθανάσιο ο οποίος μεταξύ των άλλων 
είπε: «Οι αναβολές δίνονται για κάποιους λόγους. Τι λόγοι. Όταν έχουμε χρηματικούς καταλόγους και 
έρχεται ο ιδιώτης και λέει ότι εγώ έχω αυτά τα στοιχεία και φέρνει φορολογικές δηλώσεις που είναι 
μειωμένα ποσά σε σχέση με το  2-5% ζητάμε από την υπηρεσία να κάνει διαπίστωση στην εφορία και να 
στείλουν επίσημα στοιχεία τι ακριβώς συμβαίνει. Αυτό υποχρεώνει την επιτροπή να κάνει αναβολή. 
Συμφωνώ με το σκεπτικό του συναδέλφου ότι θα πρέπει οι λόγοι της αναβολής να γράφονται στο πρακτικό 
της επιτροπής. Πιστεύω ότι δεν τη γράφει ο υπάλληλος γιατί δεν θεωρεί ότι είναι το διατακτικό μέρος. Ότι 
είναι διαδικαστικό και αυτό που έχει σημασία είναι εκεί που παίρνει απόφαση. Όταν αφορά πολεοδομία 
ζητιέται ή εν πάση περιπτώσει από τις υπηρεσίες ζητούνται εισηγήσεις. Μπορεί να είναι όπως στην 
περίπτωση της ΠΑΕ SCODA όπου υπογράφω εγώ το δικόγραφο και πρέπει οπωσδήποτε να ‘ρθει ο κ. 
Μαζαράκης. Από την στιγμή που ο κ. Μαζαράκης αρνιόταν να ‘ρθει ζητήσαμε έστω να πει αν σ’ αυτό το 
θέμα που είναι διαδικαστικό απλά από λάθος μπήκε στην ΠΑΕ SCODA ενώ έπρεπε να μπει σε άλλη εταιρία 
και είπαμε απλά να γίνει μεταφο ρά το υ προ στίμο υ σ’ αυτή την εταιρία δεν ήταν καν θέμα διαγραφής. 
Ζήτησα πριν από 6 -7 μήνες μια σύσκεψη, στον κ. Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Αστυνομίας, να κάνει κάτι 
πολύ απλό και του είπα μάλιστα και αν θέλει ας το διαψεύσει ότι έχει και φωτογραφίες στα χέρια του, να 
κάνει αυτό το πράγμα. Να δώσει στους αστυνόμους που πάνε και κάνουν έλεγχο μια κάμερα και να 
αποτυπώνει την κατάσταση. – 15 Σεπτεμβρίου τα τραπέζια απλωμένα – ούτε συντήρηση ούτε επισκευή. Η 
επιτροπή των φορολογικών υποθέσεων είναι για να κόβει τις αυθαιρεσίες πιθανώς, τα λάθη του κάθε 
σερίφη. Αν δεν γίνεται αυτό και αν δεν πατάει καλά στα πόδια της η πράξη και μου φέρνει εμένα τιμολόγια 
επισκευών στο μαγαζί ή ότι βγάζει καθίσματα έξω τη στιγμή που ξέρουμε όλοι αυτό το μαγαζί εκείνη την 
περίοδο δεν δουλεύει γιατί άλλα δουλεύουν το καλοκαίρι άλλα φθινόπωρο. Πρέπει κάποια στοιχεία να 
υπάρχουν για να αντικρούσω αυτά. Παρακάλεσα λοιπόν 8 μήνες πριν και αν θέλει ξαναλέω να το διαψεύσει 
να κάνει κάτι πολύ απλό. Να μη μπορεί κανείς να λέει άλλα ντ’ άλλα». 

 θέμα. Ακυρώνουμε σε κάποιον ο οποίος και σήμερα ακόμα τα έχει 
ανεπτυγμένα εκεί πέρα, η ημερομηνία είναι συγκεκριμένη, ο οποίος είναι υπότροπος, του έχει ξαναμπεί 
πρόστιμο το οποίο το έχει πληρώσει, έχει ξαναπροχωρήσει να κάνει το ίδιο πράγμα, ξαναπήγαμε 2 φορές, 
εκδόθηκε φύλλο ελέγχου και φύλλο απομάκρυνσης το οποίο βέβαια για τεχνικούς λόγους δεν έχει 
εφαρμοστεί και αυτούς κάνουμε δεκτές τις ενστάσεις και διαγράφουμε τα πρόστιμα. Εκείνο που θα ζητήσω 
είναι να απορριφθεί τελείως η εισήγηση». 

 Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο Ανταμπούφη ο οποίος μεταξύ 
των άλλων ανέφερε: «Εμένα αυτό μου λέει ότι δεν υπάρχει μια σταθερή και σοβαρή αντιμετώπιση του 
ζητήματος και εμένα αυτό μου λέει ότι δεν υπάρχει ακόμα και αν πάρουμε σήμερα μια διαφορετική 
απόφαση από την εισήγηση που υπάρχει μια συνέχεια και μια συνέπεια και μια εγγύηση ότι αλλάζει το 
κλίμα και αλλάζει η στάση του δημοτικού συμβουλίου απέναντι στα συγκεκριμένα θέματα. Από κει και 
πέρα για να δικαιολογήσω και τη στάση στο συγκεκριμένο ζήτημα που συζητάμε σήμερα το οποίο και 
φυσικά θα καταψηφίσω, δεν μπορώ να συμφωνήσω με την εισήγηση της επιτροπής όπως είχα κάνει και σε 
παλιότερα δημοτικά συμβούλια» 

Απαντώντας ο Πρόεδρος τόνισε: «Δεν ξέρω τι έγινε αυτή τη φορά, ανέτρεξα σε προηγούμενες 
αποφάσεις και πράγματι πρέπει να πούμε ότι η επιτροπή έχει απορρίψει κάμποσες αιτήσεις δημοτών». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. Κολλάρο Γεώργιο ο οποίος 
μεταξύ των άλλων είπε: «Νομίζω ότι πρέπει να δείξουμε εμπιστοσύνη σε όσους κάθονται γύρω από αυτά τα 
τραπέζια σήμερα γιατί αλλιώς δεν έχουμε δημοτικό συμβούλιο. Και στην επιτροπή και σ’ αυτούς που έχουν 
αντιρρήσεις με τα θέματα της επιτροπής πρέπει να υπάρχει ένα αμοιβαίο αίσθημα ευθύνης και 
εμπιστοσύνης. Το ζήτημα είναι ποιος θα επιβάλλει από δω και πέρα με την κρίση του το δίκαιο. Εγώ νομίζω 
προσωπικά ότι σ’ όλες τις περιπτώσεις υπήρχε δίκιο. Δεν μπορεί το όργανο να είναι τόσο τρελό. Δηλαδή να 
μην υπάρχουν καθίσματα και να γράφει καθίσματα, να μην υπάρχει φορολογική παράβαση και να γράφει 
φορολογική παράβαση. Στο συγκεκριμένο δεν θέλω να καταψηφίσω. Θα ρίξω λευκό». 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Ξυνίδη ο οποίος μεταξύ των άλλων είπε: «Η 
λειτουργία της επιτροπής είναι κάτι πολύ απλό. Υπάρχει το νομοθετικό σώμα που είμαστε εμείς. Είναι η 
βουλή βγάζει τους νόμους και κρίνει. Είναι η εκτελεστική εξουσία που είναι ο Τσεγγελίδης, βγαίνει έξω με 



την αστυνομία και γράφει. Και υπάρχει μια επιτροπή δίκην δικαστηρίου, η οποία είναι η δικαστική. Τι θέλει 
να προλάβει τα λάθη που πιθανώς θα κάνει. Ή τις υπερβολές. Εάν αφήσει αυτόματα τον οποιοδήποτε 
αρμόδιο αντιδήμαρχο με τη δημοτική αστυνομία να κάνει ανεξέλεγκτα κάτι στην περίπτωση του λάθους ή 
της σκόπιμης ενέργειας, ο δημότης δεν έχει να κάνει τίποτα. Η απονομή της δικαιοσύνης στο λάθος που 
πιθανώς θα γίνει δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να κάνει λάθος και η επιτροπή αλλά δεν μπορεί να μπει σε 
αυτοματοποιημένες λύσεις. Και εκεί διαφωνώ μ’ αυτό που λέει ο κ. Ανταμπούφης όποιοι πχ. έχουνε 
πρόστιμο κατάληψης κοινόχρηστου χώρου και διπλάσιο δεν τα ακουμπάμε στο κεφάλι. Δεν λαμβάνω 
υπόψη μου τίποτα. Το πόσο ισχυρή είναι η εκτελεστική εξουσία όταν τη φέρνει μέσα στην επιτροπή αφορά 
την εκτελεστική. Όλες οι άλλες αμφισβητήσεις που μπαίνουν είναι δεν ήταν 5 μέτρα ήταν 8. Δεν ήταν έξω 
από τη γραμμή ήταν στη γραμμή. Δεν είχα τραπέζια τα είχα το ένα πάνω στο άλλο γιατί έβαφα. Η επιτροπή 
κάνει τη δουλειά της». 

Παίρνοντας τον λόγο ο δημοτικός σύμβουλος Πούλιος Χρίστος μεταξύ των άλλων ανέφερε: «Να 
ξεκαθαρίσω κάτι. Τα μέλη της επιτροπής είναι ομόφωνα ψηφισμένα από το δημοτικό συμβούλιο και 
χαίρουν της εμπιστοσύνης όλου του δημοτικού συμβουλίου. Αν αίρεται η εμπιστοσύνη ας μπει θέμα αν 
θέλετε εμπιστοσύνης στα συγκεκριμένα πρόσωπα και ας αλλάξουν. Πραγματικά θα περίμενα περισσότερο 
εμπεριστατωμένο νομίζω ότι το άκουσα και από τα μέλη της επιτροπής έκαναν την κριτική τους ότι είναι το 
χειρότερο πρακτικό το οποίο έχει έρθει εδώ. Θα μπορούσε να είναι πιο τεκμηριωμένη. Και θέλω να κλείσω 
μ’ αυτό ότι εγώ συνεχίζω να έχω εμπιστοσύνη στα μέλη της επιτροπής». 

Απαντώντας ο κ. Κυριακίδης είπε: «Πρόεδρε, εμείς θα τα διορθώσουμε θα δούμε και όλα αυτά, 
εκείνο το οποίο θέλω να πώ είναι ότι επειδή ακούστηκε ότι δεν σεβόμαστε. Σεβόμαστε τις υπηρεσίες τους 
συναδέλφους, και τη δημοτική αστυνομία και όλους. Δεν αγνοούμε κανέναν. Αυτό θέλω να καταγραφεί». 
Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη 1) το άρθρο 32 παρ. 6 του 
Ν.1080/80 και την αριθ.πρωτ.52968/5-9-2012 ομόφωνη εισήγηση της Συμβιβαστικής Επιτροπής Επίλυσης 
Φορολογικών Διαφορών η οποία αφορά την έγκριση του αριθ.3/2012 πρακτικό της Επιτροπής,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Δεν εγκρίνει το αριθμ.3/2012 πρακτικό της Συμβιβαστικής Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών. 
Υπέρ της έγκρισης του με αριθμ.3/2012 πρακτικού της Συμβιβαστικής Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών 
Διαφορών ψήφησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κυριακίδης Αλέξανδρος και Αθανάσιος Ξυνίδης για τους 
λόγους που αναγράφονται στο ιστορικό μέρος της παρούσης απόφασης.  
Ο δημοτικός σύμβουλος Κολλάρος Γεώργιος ψήφισε Λευκό. 
………………………………………………………………………………………………………… 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
           Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 
Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                                           (Ακολουθούν υπογραφές) 
           (Υπογραφή) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 12-10-2012 
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